
観　　　　　　　　点 ア イ ウ エ オ
教職員は，園児が楽しく元気に幼稚園に通えるよう指導方法を工夫し
ている。

80% 20% 0% 0% 0%

教職員は，園児が身のまわりの生活や遊びに必要なことを自ら進んで
しようとするよう指導方法を工夫している。

100% 0% 0% 0% 0%

教職員は，園児が大人の温かい励ましの中で，興味を持ったことを最
後までやりとげられるよう指導方法を工夫している。

60% 40% 0% 0% 0%

教職員は，園児が体を思い切り動かして活動することが好きになるよう
指導方法を工夫している。

100% 0% 0% 0% 0%

教職員は，園児が友達と意見を出し合いながら楽しく遊べるよう指導方
法を工夫している。

100% 0% 0% 0% 0%

教職員は，園児が人の話をよく聞く態度が育つよう指導方法を工夫して
いる。

80% 20% 0% 0% 0%

教職員は，園児が絵本を好きになるよう指導方法を工夫している。 60% 40% 0% 0% 0%

幼稚園は，教育目標・方針をわかりやすく伝えている。 0% 100% 0% 0% 0%

幼稚園は，子ども一人ひとりのよさをのばしている。 100% 0% 0% 0% 0%

幼稚園は，子どものことをよく理解してくれている。 80% 20% 0% 0% 0%

幼稚園は，行事や体験活動などを取り入れ，楽しい保育に努めている。 100% 0% 0% 0% 0%

幼稚園は，いじめなどのない学級づくりに努め，子どもの人権意識を育
てるための指導を積極的に行っている。

100% 0% 0% 0% 0%

幼稚園は，子ども一人ひとりの思いがつながり合うような温かな仲間づ
くりを行っている。

60% 40% 0% 0% 0%

幼稚園は，地域の人々や保護者に対する人権啓発を積極的に行って
いる。

40% 60% 0% 0% 0%

幼稚園は，保護者や地域の人が保育や園行事を参観する機会を設け
たり，園だよりを発行したりして開かれた幼稚園づくりに努めている。

100% 0% 0% 0% 0%

幼稚園は，保護者の相談に積極的に応じている。 80% 20% 0% 0% 0%

保育参観やＰＴＡ活動の期日・内容等は，適切に行われている。 80% 20% 0% 0% 0%

幼稚園は，安心・安全の体制づくりに努めている。 60% 40% 0% 0% 0%

幼稚園は，整理整頓や後始末がよくでき，教育環境が整備されている。 40% 60% 0% 0% 0%

幼稚園は，保護者や園児が園生活について会話できるよう働き掛けて
いる。

80% 20% 0% 0% 0%

その他の意見・感想

２０１７年度　本園の教育に関するアンケート（教職員用）

　次の質問について，該当するものに○をつけてください。
ア　よくあてはまる　　　　　 イ　ややあてはまる　　　
ウ　ややあてはまらない　　エ　あてはまらない　　オ　よくわからない 吉野川市立西麻植幼稚園
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